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Україна рішуче засудила кандидата в президенти МОК через його заяви на підтримку Росії

Міністерство закордонних справ України та Міністерство молоді та спорту України
оприлюднили спільну заяву у зв’язку з обурливими коментарями кандидата на пост
президента Міжнародного олімпійського комітету (МОК) Хуана Антоніо Самаранча-
молодшого. У одному зі своїх недавніх інтерв’ю виданню Le Monde чиновник заявив, що
МОК "повинен наполегливо працювати", щоб Росія повернулася до його лав.

До того ж Самаранч-молодший, який обіймає посаду віцепрезидента МОК, пообіцяв
"негайно" відновити участь РФ у разі його обрання, "як тільки" країна почне
дотримуватися правил.

64-річний іспанець заявив, що МОК, на його думку, не повинен "брати чиюсь сторону"
у конфліктах, при цьому російська агресія є лише одним із "сорока з гаком" збройних
конфліктів у світі.

"Віцепрезидент МОК продемонстрував зневагу не лише до України, але й до
основоположних принципів Олімпійської Хартії. Вважаємо, що такі коментарі
свідчать про недостатню обізнаність віцепрезидента МОК щодо російської агресії
або ж про його бажання виправдовувати агресора, що є несумісним з цими
принципами. Лідер олімпійського руху повинен дотримуватись принципів миру,
справедливості та поваги міжнародного права", – зазначається у заяві МЗС України та
Мінспорту України.

Міністри закордонних справ України Андрій Сибіга та молоді та спорту України
Матвій Бідний змушені нагадати, що санкції, ізоляція та усунення РФ від
міжнародних спортивних змагань відбулись у відповідь на її неспровоковане
повномасштабне вторгнення в Україну та звірства, які Європа не спостерігала з часів
Другої світової війни. 

"Станом на теперішній момент ця причина не змінилася - Росія так і не зупинила
свою агресію та злочини. Вона продовжує жорстоку війну проти України, внаслідок
якої вже загинули тисячі мирних українців, у тому числі понад 500 українських
спортсменів та тренерів, пошкоджено та зруйновано понад 500 спортивних об’єктів в
Україні, включаючи 16 баз олімпійської, паралімпійської та дефлімпійської
підготовки", – зазначається у пресрелізі.

Україна закликала МОК та його членів залишатися вірними олімпійським цінностям
та не допустити повернення російських та білоруських спортсменів до міжнародних
змагань, поки триває російська агресія проти України.
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Нова хвиля агресії та операції під
чужим прапором: у Данії оцінили
ризики нападу РФ на європейські
країни

Окупанти атакують Україну
"шахедами": відмічені пуски з 5
напрямків

Трамп сумнівається у здатності
Джей Ді Венса стати лідером руху
MAGА, — NYT

У Нижньогородській області РФ
створили спеціальне міністерство
для захисту від безпілотників

Напад на військових ТЦК на
Харківщині: поліція оголосила
підозру чотирьом чоловікам 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

США представлять союзникам по
НАТО оновлений план скорочення
військового контингенту в Європі 

Вантажівки, десятки тисяч доларів
готівки та «засекречена» вартість:
що знайшли у декларації мера
Вознесенська Величка

«Присутність флоту РФ практично
нівельована»: Сирський заявив, що
ЗСУ диктують умови у Чорному морі

Армія РФ обстріляла два райони
Дніпропетровщини, поранено 10
людей

«Складова ядерного тероризму
РФ»: ЗСУ спростували фейки про
обстріл Запорізької АЕС 

Рідкісне явище «Блакитний Місяць»:
коли та як українці зможуть
спостерігати за астрономічною
подією

Напруга в Парижі: фанати «ПСЖ»
влаштували сутички з поліцією на
тлі фіналу Ліги чемпіонів 

Фальсифікат для контрагентів
Міноборони: Ексдиректора
франківської фірми засудили за
підробку 2,7 тонни масла

Автомобіля з ДТП немає в
декларації: приховав фігурант
смертельної аварії в Харкові Іван
Кузнєцов

Тендери без аукціонів на 80
мільйонів: в Ізмаїлі фірма місцевого
депутата Дехтярьова
монополізувала відновлювальні
роботи 

Смертельна ДТП у Харкові:
Заступнику міського голови Івану
Кузнєцову обрали запобіжний захід

«Віри в те, що в Москві одумаються,
немає»: Зеленський закликав
українців не ігнорувати повітряні
тривоги 

Від Романових до Сталіна: у Грузії
вперше відкрили таємне сховище з
40 тисячами рідкісних вин 

Хабарі за оформлення квітів: на
Тернопільщині експосадовця
фітосанітарного контролю засудили
до 5,5 років в’язниці

Російський удар по Запоріжжю:
одна людина загинула, є поранені,
серед яких дитина 

«Війна триватиме років 500»:
Корчинський виступив проти
мирних переговорів і проведення
виборів 

Оформлений на маму, закрита
справа НАБУ та ГО з Галущенком: У
столиці виставили на продаж
будинок родини експосадовця
Мормуля за 137 мільйонів гривень
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 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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